
IMPLANTAÇÃO DO MÓDULO MÍNIMO = M.M 5 X 6
esc: 1/10000
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N

TIPOLOGIAS:

PAVIMENTO:

Nº APTO/ANDAR:

Nº ECO:

DENSIDADE:

PADRÃO:

MÓD MIN:

DREN M.M:
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RESUMO DENSIDADE: 42 PRÉDIOS DESOCUPADOS, 101PAVIMENTOS - 42 TÉRREOS COMERCIAIS= 59 PAVIMENTOS X 2 APTOS/ANDAR= 118 APTOS 
118 APTOS X 3,5 POPULAÇÃO= 413 PESSOAS - NOVA OCUPAÇÃO GEROU  POPULAÇÃO DE 1.809  PESSOAS (4 VEZES MAIOR).

TRECHO DETALHE PARQUE TRECHO DETALHE QUADRA MODELO REGRA        VEGETAÇÃO   ÁREA PRIVADA APTO NÚCLEO CIRCULAÇÃO

EIXO Y = PROFUNDIDA  (15 VARIÁVEIS)  -> Y MÍNIMO 6 METROS EIXO X = LARGURA FRENTE LOTE (78 VARIÁVEIS) -> X MÍNIMO 5 METROS

Y

X
ESCALA MESO - O TRECHO REGRA - USO DE MÓDULOS MÍNIMOS PARA PREVER IMPLANTAÇÃO DE EDIFICAÇÕES FUTURAS JUNTO ÀS ANTIGAS:ANTAÇÃO DE EDIFICAÇÕES FUTURAS JUNTO ÀS ANTIGAS:

TÉRREOS RECUADOS E COMERCIAIS
DIFERENÇA DE  ALTURA ENTRE AS EDIFICAÇÕES MÁX 3 PAV ESQUINAS MAIS BAIXAS = RELAÇÃO COM PEDESTRE COMPOSIÇÃO TRIPARTIDA: BASE + CORPO + COROAMENTO
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INSTITUTO DE ARQUITETOS DO BRASIL/RS


